BaoikEC apxéc miOavoBewpiac

[a va KAvouue eTaywyn mTPETTEl va yvwpiloupe (4 va utroBécoupe 0TI YVWPEICOUUE)
KKATI» OXETIKA PE TOV UNXAVIOUO ONUIOUPYIOG TWV OTATIOTIKWY OEDOUEVWV UAG.

OAeC 01 TTOOOTIKEG UETPNOEIC TTOU QVTIOTOIXOUV OE OTATIOTIKEG METABANTEC €xXOuv
aBefaidTnTa KOl xapaktnpidovral amd TuxaioTnTA.

Emeidr) dev civar duvatdv va yvwpiCoupe TIG TIHEG TWV PETARANTWV PAG TTPIV TNV
KATAYPA@Pr TOUG XPNOIUOTTOIOUUE TO OPO «TUXAIEC HETARBANTES».

O1 TTapaTNPOUPEVEG AOITTOV TIUEC TWV UETPIOEWV HAG AVTIOTOIXOUV OE Mia 1o TIG
TTOAAEG TIBAVEG TIEG TTOU UTTOPED Va TTAPEI pia Tuxaia JETABANTA.

H xpnon tuxaiwv YETARBANTWY PO ETITPETTEI VA TTOCOTIKOTTOINOOUME TNV aefaidtnTa
TWV JETPNOEWV HAG ETOMEVWGS Kal TNV AREBAIOTNTO TWV ATTOTEAECOUATWY MIAG
avAAuUOoNG TTOU XPMNOIMOTTOIEI TETOIEC JETPNOEIC.

H mroooTtikotroinon tng afeBaidTNTAC YiVETAI PHE TNV XPHON TIBAVOTATWV.

H mlavotnTta cival pia ouvdptnon mTou Pag degixvel TOO0 «Oouxva» TTEPINEVOUNE Va
TTapouacialovTal ol TINES TNG TUXAIaG METARBANTAG TTOU AVAAUOULE.

To oUvoAO Twv TIBAVOTATWY TTOU QVTIOTOIXOUV O€ OAEC TIC TIYEC MIOG TUuXaiog
METARANTHC ovouddleTal KaTtavoun meavoTnTag TG TUXaiag YETABANTNAC.
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Eion TM ka1 Katavouwv

Alakpitec TM: auTEG TWV OTTOIWV O TIPEG UTTOPOUV va £pBouv o€ avTioTolxia
ME TOUG QUOIKOUG apIBuoUG.

2 UveYeic TM: auTEG TTOU TTAIPVOUV TINEGC GE EVA OIAOTNMO TWV THPAYMHOTIKWV
OpPIBUWY.

O1 karavopes mBavoTNTEG KOl Twy OUo €iIdwv. TM yapakTnpiCovial oo
TMOPAUETPOUG.

Ol TTOPAMETPOI TWV. KATAVOMWY EiVal AYVWOTEG OTABEPEG TTOU TTPETTEI VO
EKTIUNOOUE (GWaTal) XPNGIUOTTIOIVIAG Tl OEOOUEVA UGG,

ETToMEVWG N 0IG0IKAGCIO TAG OTATIOTIKNG EMAYWYAG PACIKA MOG ETTHTPETEI VA
OVOKGAUWOUNE KOTI Yiar EKEIVEGC TIC TIOPAUETPOUG TIOU EAEYXOUV. TOV
UAXOVIGUO ORUIOUPYIOG TV OE0OUEVV: HOG.
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MNapadeiyyara TM

Auaoikn  TM X pe mipeg x = {0,1}. XapakTApICETAl amO TNV KATAVOMN
Bernoulli pe ouvdaptnon f(x,p)=p*(1-p)**. E@dppoyn: ONUOCKOTINCEIS [E
OUOOIKO QTTOTEAEOA, EKTIUNON TTOOOGTWV.

Alakpiry TM. wc abpoiopa N avsﬁaanva ITM Troul akoAouBouv. TRV
katavopn Bernoulli, pe mipes x = {0,1,...,N} XapoKTNPICETAI OO0 TV
OUWVUIKN kaTavoun, pe cuvaptnon f(x,p). = C(N,x) pX(1-p)**. E@appoyn:
EANEYXOG TTOIOTNTOG, ECUTTAPETNON TTEAATWV.

ANAEG XPNOIPEG KATAVOMEG OIOKPITWY. TTM: YEWUETPIKN KATAVOUN), KOTAVOUN
Poisson.

I9 Mo GAPAVTIKA KaTavopn cuvexous TV eival i) kKavovikn KoTavour Je 1o
YVWOTO KWOWVOEIOES OXINHA. XAPOKTAPICETAI GO GUUUETRION KAl 1) KUPTWOI
GAAWV KOTAVOUWY WETPOTAI WG P0G TNV, KOVOVIKN kamaveun. Exel ouo
MAPOMETPOUG TOU TNV, TEPIYPAGOUV. TTANPWG, ToV. [UECOr I Kal TNV
olokUpaven o< Hi kovevikr katovopn pe péco 0 kol olokupavon 1
OVOMACETAI TUTTOTTOINUEVH KOVOVIKT).

ZUVAPNG ME TV KAVOVIKN KATAVeU EiVaI [ KoTavoun t N karavoun Student.
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NMwc xpnoipotroiovue 1iIc TM Kai TIG
KOTOVOMEC TOUC

XPNOIYOTIOIOUPE TIG TIPEG TWV TAPATNPNOEWV pag (Oeiypa) yia va
UTIOAOYICOUE (EKTIUNGOUE) OIOPOPES TTAPANETPOUS (TT.X. TTEPIYPOPIKES
OTOATIOTIKEG I} TTOPAUETPOUG UTTOOEIYUATWVY).

YTroAoyiCoupe TNV aEBaIOTATA TWV. EKTINAGEWY. JOG (MECW TAG OlaKUUAVONG
TWV EKTIUNTWV HOG).

ATIOQOCICOUPE  yia  TAV.  GAPOVIIKOTATO.  TWV.  EKTIUNCEWV.  JOG
XPNOIUOTTOIWVTAG TIG KATAVOMEG TTIEAVOTATAG TV, EKTIUATWV, UAG.

[FlapaoEeiyuaTa GToV THVAKO:

= AgIVUOTIKOG MECOG VIO OUOOIKGN GTolxXEia — kaTmavopes Bernoulli kai
OIWVUMIKTR.

= AgIyJOTIKOG JECOG VIOl GUVEXH OTOIXEI — KOVOVIKI] KOTOVOWN Kal
KoTavoun t.
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